

## **Мы о войне стихами говорим**

«Мы о войне стихами говорим» – так называлась встреча членов Союза писателей России Людмилы Эйза и Анатолия Грицука в библиотеке Технологического колледжа г. Советска. Хозяйка «дворца знаний» Елена Владимировна вывела на экран документы, хронику военных лет и кадры празднования Дня победы. Студенты с большим вниманием прослушали информацию о подписании фашистской Германией безоговорочной капитуляции.







В преддверии Дня Победы об этой дате и шёл разговор поэтов и студентов. Неотъемлемой темой были стихи, посвящённые памяти воинов погибших при взятии Тильзита, Великой Победе, Бессмертному полку, о любви к янтарному краю, родному городу.

Примите мой поклон, фронтовики-солдаты!  
Всю жизнь во мне одно: пока живу – в долгу  
За ту Победу в давнем сорок пятом –  
И знаю я, что никакою платой  
Я расплатиться с вами не смогу!

*Анатолий Грицук*

Не всех погибших знаем имена  
И боль лежит в сердцах кровавым следом...  
Не может быть великою война –  
Великою бывает лишь Победа!

Добавить комментарий

Комментарии